

Proces-verbal

Ședința extraordinară convocată de îndată din data de 15.03.2018

Prin Dispoziția primarului nr. 196/14.03.2018 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în **ședința extraordinară** pentru data de 15.03.2018, ora 09:30 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Domnul Secretar al municipiului Rădăuți face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 16 consilieri locali din totalul de 19 consilieri în funcție. Lipsesc domnii consilieri Miron Cătălin, Negruț Romeo Cătălin și Vatră Dan.

În sala de ședințe sunt prezenți d-ul primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Șef serviciu Urbanism și a.t. Flutur D. Gabriel, Directorul Direcției Tehnice – inginer Igo-Zigi Koffler, purtătorul de cuvânt al Primăriei Rădăuți - domnișoara Louana Andreea Popovici, managerul Spitalului municipal „Sf. Dr. Cosma și Damian” - Traian Andronache și ziarști.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este doamna Ondina Ioana Andrei, conform prevederilor Hotărârii Consiliului Local nr. 143/28.07.2016.

Președintele de ședință, doamna Ondina Ioana Andrei, declară deschisă ședința și dă cuvântul domnului primar pentru a da citire ordinii de zi.

Domnul primar mulțumește consilierilor locali pentru că au dat curs invitației și motivează necesitatea convocării ședinței de îndată specificând faptul că Comisia Pregătitoare a Consiliului Tehnico-Economic al Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, întrunită în ședință în data de 18.01.2018 a stabilit necesitatea schimbării denumirii obiectivului de investiții din "*Extindere prin mansardare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal "Sf. Doctori Cosma și Damian" Rădăuți*" în "*Extindere prin supraetajare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal „Sf. Doctori Cosma și Damian” din Municipiul Rădăuți*" prin ordin al ministrului întrucât s-a considerat că Spitalul Municipal nu poate fi mansardat și subliniază faptul că vineri este termenul limită până la care poate fi predat dosarul Companiei Naționale pentru Investiții deoarece săptămâna viitoare trebuie să intre în Comisia tehnică pentru avizare și apoi dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind **predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții "C.N.I. " S. A., a amplasamentului (clădire și teren aferent), a Spitalului Municipal " Sf. Doctori Cosma și Damian" Rădăuți și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții <<Extindere prin supraetajare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal „Sf. Doctori Cosma și Damian” din Municipiul Rădăuți >>** – inițiator primar Nistor Tătar.
2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții <<Extindere prin supraetajare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal " Sf. Doctori Cosma și Damian" din Municipiul Rădăuți>>** – inițiator primar Nistor Tătar.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, doamna Ondina Ioana Andrei, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume *proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții "C.N.I. " S. A., a amplasamentului (clădire și teren aferent), a Spitalului Municipal " Sf. Doctori Cosma și Damian" Rădăuți și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții <<Extindere prin supraetajare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal „Sf. Doctori Cosma și Damian” din Municipiul Rădăuți >>.*

Discuții:

D-ul Grijincu intervine și afirmă că orice obiectiv de investiții legat de Spitalul Municipal „Sf. Doctori Cosma și Damian” este bine venit și prin urmare, consilierii locali PNL votează pentru aprobarea proiectului.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, doamna Ondina Ioana Andrei, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume *proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții <<Extindere prin supraetajare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal " Sf. Doctori Cosma și Damian" din Municipiul Rădăuți >>.*

Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, doamna Ondina Ioana Andrei, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Președintele de ședință, doamna Ondina Ioana Andrei, întreabă consilierii dacă vor să mai ridice alte probleme.

D-ul Primar intervine și anunță că ședința ordinară va avea loc în ultima joi a lunii, respectiv în data de 29.03.2018.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, doamna Ondina Ioana Andrei, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Ondina Ioana Andrei**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

R O M A N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98626 din 16.03.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare de lucru convocate de îndată, din data de 15.03.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiului,

Sofroni Marinică

